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A la Ciutat de Girona, a vint-i-dos d'abril de dos mil vint-i-quatre. 

A la ciutat de Girona, a les sis i cinc minuts de la tarda del dia 22 d'abril de 2024 es 
reuneix el Ple de l'Ajuntament de Girona sota la presidència de l'alcalde-president, Sr. 
Lluc Salellas Vilar, amb la participació dels regidors i regidores que figuren a continuació, 
a l'efecte de celebrar sessió Extraordinària. 

ASSISTENTS: 

ALCALDE-PRESIDENT 
Sr. Lluc Salellas Vilar (GUANYEM GIRONA) 

REGIDORS I REGIDORES: 
Sra. Aminata Sabaly Balde (GUANYEM GIRONA) 
Sr. Sergi Font Domènech (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Queralt Vila Vergés (GUANYEM GIRONA) 
Sr. Sergi Cot Cantalosella (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Gemma Martinez Villagrasa (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Sílvia Aliu Gifre (GUANYEM GIRONA) 
Sra. Gemma Geis Carreras (JUNTSXGIRONA) 
Sr. Lluís Martí Arderiu (JUNTSXGIRONA) 
Sra. Ma. Àngels Planas Crous (JUNTSXGIRONA) 
Sra. Sílvia Bosch Agustí (JUNTSXGIRONA) 
Sr. Joaquim Ayats Bartrina (ERC-AM) 
Sra. Raquel Robert Rubio (ERC-AM) 
Sr. Àdam Bertran Martínez (ERC-AM) 
Sra. Sílvia Paneque Sureda (PSC-CP) 
Sra. Beatriz Esporrín Palacios (PSC-CP) 
Sr. Maximiliano Fuentes Codera (PSC-CP) 
Sra. Cristina Cots Serrano (PSC-CP) 
Sr. Angel Martinez Cervera (PSC-CP) 
Sra. Safiata Balde Balde 
Sr. Francisco Javier Domínguez García (VOX) 

Excusen la seva absència els/les regidors/res Sra. Cristina Andreu Displàs (GUANYEM 
GIRONA), Sr. Xavier Aldeguer Manté (JUNTSXGIRONA), Sra. Núria Riquelme Zurita 
(JUNTSXGIRONA), Sra. Carla Aguilera Gil (PSC-CP), Sr. Josep Palouzié Vizcaya 
(PSC-CP) i Sr. Jaume Veray Cama (PP). 

Dóna fe de l'acte la secretària delegada, Sílvia Artau Plenacosta. També hi participa la 
interventora Glòria Rigau Solé. 

Constatada l'existència de quòrum legal, la Presidència declara oberta la sessió. 
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1. PRESENTAR al Ple, en sessió extraordinària, l'informe anual de les actuacions 
esdevingudes durant l'any 2023 del Cronista Oficial de la Ciutat 

· Durant el primer quadrimestre de l'any, i de conformitat amb les funcions atribuïdes 
d'acord amb l'art. 9.5 del Reglament Regulador del Cronista Oficial de la ciutat de 
Girona, aprovat per Ple en data 13 de febrer de 2023, el Cronista oficial de la ciutat 
ha de presentar al Ple de la Corporació l'informe valoratiu de les activitats més 
remarcables vinculades al patrimoni històric de la ciutat de Girona de l'any anterior, 
al qual ha de constar-hi: 

- Nombre de consultes resoltes sobre aquells temes relacionats amb el passat i el 
present de la ciutat, o aquells altres que es vinculin amb la seva funció i informes 
emesos al respecte. 

- Nombre de col·laboracions en actuacions de recuperació del patrimoni 
documental, bibliogràfic, artístic i etnogràfic, de la ciutat de Girona: presentacions 
de llibres, conferències, nomenaments i participació en actes públics 

- Participació en la promoció i l'impuls d'estudis vinculats al patrimoni històric de la 
ciutat de Girona: : textos, pròlegs, articles, publicats. 

- Participació en la divulgació del passat i el present de la ciutat de Girona i 
vinculació amb els centres de formació de la ciutat, des de l'àmbit primari a 
l'universitari. 

ÚNIC.- PRESENTAR al Ple, en sessió extraordinària, l'informe anual de les 
actuacions esdevingudes durant l'any 2023 del Cronista Oficial de la Ciutat. 

Això no obstant, el Ple, amb superior criteri acordarà. 

Resolució 2024000228 

 
Han assistit, a la presentació de l’informe anual de les actuacions esdevingudes durant 
l’any 2023 del Cronista Oficial de la Ciutat, en els termes que consten en la proposta, 
els regidors i regidores següents: 
 

Grup Municipal GUANYEM GIRONA: senyors/es Lluc Salellas Vilar, Aminata Sabaly 
Balde, Sergi Font Domènech, Queralt Vila Vergés, Sergi Cot Cantalosella, Gemma 
Martínez Villagrasa i Sílvia Aliu Gifre. 
 
Grup Municipal JuntsxCat: senyors/es Gemma Geis Carreras, Lluís Martí Arderiu, M. 
Àngels Planas Crous i Sílvia Bosch Agustí. 
 
Grup Municipal ERC-AM: senyors/es Joaquim Ayats Bartrina, Raquel Robert Rubio i 
Àdam Bertran Martínez. 
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Grup Municipal PSC-CP: senyors/es Sílvia Paneque Sureda, Beatriz Esporrín 
Palacios, Maximiliano Fuentes Codera, Cristina Cots Serrano, Angel Martínez Cervera 
i Safiata Balde Balde. 
 
Grup Municipal VOX: senyor Francisco Javier Domínguez García. 

 

https://sessions.girona.cat/sesiones/SP_CAT_GIRP1708500B0.PLENOS.2024042202?ts=2 

 
 3. PRECS I PREGUNTES 

I no havent-hi cap més assumpte per tractar, es dóna per acabat l'acte. Són les set i cinc 
minuts del vespre. 
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